
Реџеп Тајип Ердоган: Курдски терористи морају да напусте североисток Сирије до вечерас, како бисмо зауставили војну офанзиву, да положе оружје и опрему, униште сва своја утврђења и повуку се из безбедносне зоне
среда, 16 октобар 2019 19:51

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган рекао је да сиријски курдски борци морају да
напусте пограничну зону на североистоку Сирије до вечерас да би Турска зауставила
своју војну офанзиву.

  

  

Ердоган је то рекао у Парламенту у јеку притисака на њега да обустави офанзиву у
Сирији која је данас ушла у осми дан, преноси АП.

  

Ердоган је јасно рекао да Турска неће да попусти под притисцима и да ће наставити
војну операцију док турске снаге не уђу унутар Сирије 30 до 35 километара.

  

Он је такође позвао свет да подржи турску борбу против курдских бораца у Сирији које
сматра "терористима" због веза са побуном Курда унутар Турске.
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Циљ турске офанзиве је стварање "безбедносне зоне" ширине тридесетак километара
дуж границе, како би се Турска раздвојила од зона у Сирији под контролом курдских
снага.

  

"Наш предлог је да одмах, вечерас, сви терористи положе оружје и опрему, униште сва
своја утврђења и повуку се из безбедносне зоне коју смо одредили", рекао је Ердоган,
преноси Франс прес.

  

Он је рекао да ће, када се утврди да је то урађено од града Манбиџа до границе Ирака,
бити завршена турска операција названа "Извор мира", која је по његовим речима
усмерена само на "терористе".

  

Турски председник је под притиском САД које траже да се обустави турска операција у
Сирији. Потпредседник САД Мајк Пенс и државни секретар Мајк Помпео требало би да
се сутра састану с турским званичницима да их убеде да прогласе прекид ватре.

  

Ердоган је рекао да неке земље покушавају да посредују и да издејствују преговоре о
прекиду ватре, додајући да Турска никада у својој историји "није села за сто с
терористичком организацијом".

  

"Не тражимо посредника, није нам потребан", рекао је Ердоган.

  

(Бета)
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